
Răcirea și extragerea căldurii
Răcirea și extragerea căldurii este de cea mai mare 
importanță în domeniul dumneavoastră. Răcirea 
este esențială pentru utilajele de producție și pentru 
reducerea timpului ciclurilor. Materialele plastice 
lichefiate (polipropilenă, nailon și PET) necesită răcire 
pentru solidificarea lor. 

Pe de altă parte, trebuie extrasă o cantitate semnificativă 
de căldură din material și din utilajele de producție, ca 
de exemplu:
• Răcirea apei utilizate la solidificarea materialelor 

plastice extrudate fierbinți. 
• Răcirea aerului în procesul de suflare de film în 

echipamentul de suflare: răcirea aerului sau sistemul 
de răcire are impact direct asupra clarității și calității 
filmului realizat și a vitezei de producție. 

• Răcirea utilajelor de prelucrare și a sistemelor 
hidraulice cum ar fi pompele hidraulice, clapetele de 
aer și uleiul pentru evitarea supraîncălzirii și avariei.

• Răcirea locului de muncă atunci când devine prea cald 
în urma operării utilajelor.

Orice întrerupere a procesului de răcire poate avea 
un impact semnificativ asupra fiabilității și eficienței, 
ducând la pierderi de producție și calitate redusă a 
produselor.

Expertiza de Închiriere Trane în domeniul 
prelucrării maselor plastice
Pentru cazurile de opriri planificate sau de urgență 
sau a vârfurilor de producție Serviciile de Închiriere 
Trane dispun de expertiza și echipamentul necesar 
pentru diminuarea substanțială a riscurilor în domeniul 
prelucrării maselor plastice Trane furnizează soluții 
fiabile și rentabile de închiriere pentru unitățile de 
prelucrare a maselor plastice, cu diferite nivele de 
complexitate a designului în funcție de capacitatea 
HVAC necesară pentru dvs. Inginerii Trane vor colabora 
cu specialiștii dvs. pentru a efectua o evaluare 
amănunţită a cerinţelor dvs. Livrarea și instalarea 
unităţilor de închiriere sunt planificate astfel încât să se 
integreze în mod unitar în activitatea dvs.

De ce Serviciile de închiriere Trane?
• O flotă de unităţi mare, nouă și bine întreţinută. 
• O linie completă de accesorii pentru instalarea rapidă 

și ușoară.
• O reţea extinsă de service care dispune de tehnicieni 

cu experienţă, autorizaţi de fabrică.

 

Soluţii de răcire temporară rapide şi fiabile

Servicii de închiriere pentru industria 
de prelucrare a maselor plastice
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Servicii la cheie
Trane este unul dintre liderii mondiali în domeniul 
producției și furnizării de echipamente HVAC. Proiectăm 
și construim chiar noi echipamentele pe care le utilizăm 
pentru aplicaţiile de închiriere. Serviciul nostru la cheie 
include furnizarea, instalarea, monitorizarea și scoaterea 
din funcțiune a echipamentelor. În plus, vă puteți baza 
pe tehnicienii Trane, care vor avea grijă să mențină 
instalația dvs. în perfectă stare de funcționare. Avem 
tot ceea ce este necesar pentru a susţine funcţionarea 
unității dvs.

Soluții de răcire de la un partener de încredere
Trane deține unul dintre cele mai avansate parcuri de 
echipament de închiriat din Europa. Cu peste 1000 de 
ingineri de vânzări și tehnicieni de service cu cea mai 
înaltă calificare din acest domeniu localizați strategic în 
fiecare țară, Trane se află în cea mai bună poziție pentru 
a răspunde aplicațiilor speciale și necesităților sezonale. 
Oferim soluții rapide, sigure și rentabile. Echipa 
noastră de manageri de proiect, ingineri, tehnicieni 
de service și specialiști în logistică poate transforma 
rapid echipamentul de care aveți nevoie într-un sistem 
ireproșabil, care va întrece așteptările dvs.

Contactați-ne
Pentru a închiria un răcitor de lichid Trane sau pentru 
a afla mai multe despre Serviciile de închiriere Trane, 

accesaţi:

www.trane-chiller-rental.eu

și urmăriţi prezentarea video a Serviciilor 
noastre de închiriere
(www.youtube/watch?v=a3wqcmPb1Hg)


